
保险代理人资格考试 

满分100分 每题 2分 

一、 单项选择题（每题 2分，答错不得分） 

考试秘诀：同样长选 C，两长两短选 B，三长一短选最短，

有最长选最长， 

 

1、因为社会经济、政治、技术以及组织等方面发生变动所致损失或损害的风

险被称为（） (  ) 

•   A 、特定风险 

•   B 、自然风险 

•   C 、动态风险 

•   D 、静态风险 

• 正确答案： C 

 

2、在风险管理中，如下详细方式中属于财务型风险管理技术的是（） (  ) 

•   A 、自留 

•   B 、预防 



•   C 、抑制 

•   D 、防止 

• 正确答案：A 

 

3、依照我国保险法中对保险的定义，保险内涵是指（） (  ) 

•   A 、一个风险管理的措施 

•   B 、一个财务安排 

•   C 、一个商业行为 

•   D 、一个政府行为 

• 正确答案：A 

 

4、作为保险协议法律特性之一的射幸性详细是指（） (  ) 

•   A 、保险人必然履行赔付义务 

•   B 、保险人并无须履行赔付义务 

•   C 、投保人缴纳保险费，保险人必须履行赔付义务 

•   D 、保险人并无须然履行赔付义务 

• 正确答案： D 

 

5、保险协议对当事人双方诚信的要求远远高于其他协议，其重要原因是（） (  ) 

•   A 、保险双方地位的不平等 



•   B 、保险协议的复杂性 

•   C 、保险标的的不确定性 

•   D 、保险双方信息的不对称性 

• 正确答案： D 

 

6、某一定值保险协议的保险金额为100万元，在发生保险事故导致全损时，

该保险标的的市场价值为80万元，对此保险企业的赔付金额是（） (  ) 

•   A 、80万元 

•   B 、64万元 

•   C 、90万元 

•   D 、100万元 

• 正确答案： D 

 

7、投保人向保险人申请签订保险协议的书面要约是（） (  ) 

•   A 、投保单 

•   B 、小保单 

•   C 、保险单 

•   D 、暂保单 

• 正确答案：A 

 



、我国保险实务中普遍履行的一个协议生效制度是（） (  ) 

•   A 、协议成立当日零时起保制 

•   B 、协议成立次日零时起保制 

•   C 、交纳保费当日零时起保制 

•   D 、交纳保费次日零时起保制 

• 正确答案： B 

 

9、在保险实务中，财产保险协议的主体变更重要是指（） (  ) 

•   A 、投保人和受益人的变更 

•   B 、被保险人和代理人的变更 

•   C 、保险人和投保人的变更 

•   D 、投保人和被保险人的变更 

• 正确答案： D 

 

10、与一般人寿保险相比，简易人寿保险在体检方面的要求是（） (  ) 

•   A 、按年龄决定是否体检 

•   B 、按保额决定是否体检 

•   C 、所有体检 

•   D 、免体检 

• 正确答案： D 



、在年金保险中，最低确保年金保险的种类包括（） (  ) 

•   A 、近期确保年金和退还年金 

•   B 、最高确保年金和退还年金 

•   C 、确定给付年金和退还年金 

•   D 、远期确保年金和退还年金 

• 正确答案： C 

 

12、某企业有1000多名员工，现投保团体人寿保险，假如保险费是由雇主和

雇员双方共同负担，则保险企业对该企业参保职工的百分比要求一般是（） (  ) 

•   A 、不低于85% 

•   B 、不低于75% 

•   C 、等于100% 

•   D 、不低于55% 

• 正确答案： B 

 

13、依照中国保险监管机构的要求，包括保险保障功效并最少在一个投资帐户

拥有一定资产价值的人身保险产品属于（） (  ) 

•   A 、分红保险 

•   B 、终生寿险 



•   C 、养老保险 

•   D 、投资连结保险 

• 正确答案： D 

 

14、在万能保险中，保险人一般无法强迫投保人交纳固定保费，缴费方式十分

灵活，因此带来的万能保险的缺陷是（） (  ) 

•   A 、万能保险的现金价值少 

•   B 、万能保险的保险责任小 

•   C 、万能保险的失效率较高 

•   D 、万能保险投资收益率低 

• 正确答案： C 

 

15、因为人寿保险协议均为长期协议，假如保险人解除协议的权利不加以限制，

则保险人有也许滥用这一权利。要求保险人在一定期限被行使其解除协议权利的

好处是（） (  ) 

•   A 、减少或防止保险人和投保人之间的纠纷 

•   B 、减少或防止保险人和受益人之间的纠纷 

•   C 、减少或防止受益人和投保人之间的纠纷 

•   D 、减少或防止被保险人和投保人之间的纠纷 

• 正确答案：A 



、假如人寿保险采取自然保费形式，从而身体好的人因保费负担过重而选择

退出，身体不好的人却坚持投保。这表白采取自然保费的弊端之一是（） (  ) 

•   A 、轻易导致管理风险 

•   B 、轻易导致心理风险 

•   C 、轻易导致道德风险 

•   D 、轻易导致逆向选择 

• 正确答案： D 

 

17、在人身意外伤害保险中，被保险人在战争中遭受的意外伤害属于特约保意

外伤害。其重要原因是（） (  ) 

•   A 、战争风险过大，且保险金额确定困难 

•   B 、战争风险过大，且保险条款制定困难 

•   C 、战争风险过大，且保险费率厘订困难 

•   D 、战争风险过大，且保险期限确定困难 

• 正确答案： C 

 

18、在订有失踪条款的人身意外伤害保险协议中，假如被保险人在约定的失踪

期结束时仍下落不明，保险人将按视同死亡，给付死亡保险金，假如被保险人以

后又生还的，则保险人的处理意见是（） (  ) 



•   A 、要求受益人返还已领取的部分保险金 

•   B 、要求受益人返还已领取的所有保险金 

•   C 、要求保险人返还受益人领取的部分保险金 

•   D 、要求保险人返还受益人领取的所有保险金 

• 正确答案： B 

 

19、某人投保人身意外伤害保险一份，保险金额为100万元。在保险期限内发

生意外伤害致残。之后，经有关部门判定，被保险人的残疾程度为10%。则保险

人给付的保险金额数是（） (  ) 

•   A 、20万元 

•   B 、90万元 

•   C 、10万元 

•   D 、100万元 

• 正确答案： C 

 

20、从保险风险来看，我国保险企业创办的团体人身意外伤害保险、学生团体

平安保险属于（） (  ) 

•   A 、地方意外伤害保险 

•   B 、教育意外伤害保险 

•   C 、一般意外伤害保险 



•   D 、强制意外伤害保险 

• 正确答案： C 

 

21、绝大多数健康保险尤其是医疗费用保险均采取短期保险形式。其重要原因

是（） (  ) 

•   A 、医疗服务质量的变动 

•   B 、医疗服务主体的变动 

•   C 、医疗服务数量的变动 

•   D 、医疗服务成本的变动 

• 正确答案： D 

 

22、保险人为被保险人提供终生保障的重大疾病保险称为（） (  ) 

•   A 、定额重大疾病保险 

•   B 、终生重大疾病保险 

•   C 、有限重大疾病保险 

•   D 、定期重大疾病保险 

• 正确答案： B 

 

23、依照《保险营销员管理要求》，展业证的监制单位是（） (  ) 

•   A 、保险企业 



•   B 、保险学会 

•   C 、中国保监会 

•   D 、保险行业协会 

• 正确答案： C 

 

24、依照《保险营销员管理要求》，已经取得《保险代理从业人员执业证书》、

《保险经纪从业人员执业证书》或者《保险公估从业人员执业证书》的人员，不

得领取（） (  ) 

•   A 、工作证 

•   B 、资格证书 

•   C 、展业证 

•   D 、委托协议 

• 正确答案： C 

 

25、依照《保险营销员管理要求》，保险营销员代为办理保险业务，与保险企

业签订委托协议时受到的限制是（） (  ) 

•   A 、不得同时与两家或者两家以上保险企业签订委托协议 

•   B 、能够同时与两家或者两家以上保险企业签订委托协议 

•   C 、必须同时与两家或者两家以上保险企业签订委托协议 

•   D 、一般同时与两家或者两家以上保险企业签订委托协议 
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